

CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA CLIMÁTICA DE MORUNGABA Rua Elvira Miano, 180 Centro, tel (11) 4014-7608 – Morungaba-SP CNPJ.: 01.993.318/0001-83

RELATÓRIO DE VIAGEM

O requerente que abaixo subscreve solicita a Vossa Senhoria, conforme a Resolução nº 003/2017 e Ato nº 01 de 08/02/2008, adiantamento para despesa de viagem e pronto pagamento, para itinerário abaixo declarado a serviço da municipalidade, onde se responsabiliza a fazer prestação de contas em formulário próprio e anexar às comprovações das despesas.

Data de saída: 04/08/2017 Data de retorno: 04/08/2017

Requisitante: JULIO CESAR DE MORAES

Localidade: MORUNGABA

Finalidade: DESPESA DE PRONTO PAGAMENTO COM ALMOÇO DO PRESIDENTE DA CÂMARA VEREADOR JULIO CESAR DE MORAES, APÓS REUNIÃO DA RMC

NO PLENÁRIO DESSA CASA.

PRESTAÇÃO DE CONTAS

Valor requisitado: R\$ 80,00

Valor utilizado: R\$ 60,55

Valor devolvido: R\$ 19,45

Obs: comprovantes de despesas entregues e anexados ao empenho

Requerente: JULIO CESAR DE MORAES

JULIO CESAR DE MORAI

**PRESIDENTE** 

Excelentíssimo Senhor

PROF. JULIO CESAR DE MORAES

DD.Presidente da Câmara Municipal da Estância Climática de Morungaba - SP